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EViN YONU
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Bes adet mavi, bir adet de
kirmizi gubuk kullanilarak bir
ev figlra elde edilmistir. Bu
cubuklardan sadece ikisinin
yerini 0yle degistirin ki, evin
yonu de degissin.

TEK SAYILAR Dizisi

Sadece tek sayilar kullanilarak
asagidaki dizi olusturulmustur:

1,3,3,3,55,55,57,7,7,7,7,
7,7, ...

(1 sayisi 1 adet, 3 sayisi 3 adet, 5
sayisi 5 adet, ..., n sayisi n adet.)

Bu dizinin 100. Terimi nedir?
ALTI GUN

Herhangi bir yilda 1 Eylul
Cuma glndinden itibaren
her hafta 7 glin yerine 6 glin
olarak hesaplanarak pazar
glnleri iptal edilseydi yilin
son gunu (31 Aralik) hangi
gline denk gelirdi?
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UC KARE

/

1 2 3

Kenar uzunluklari 1,2 ve 3
birim olan g kare sekilde
gorulmektedir. Mavi renkli alani
hesaplayiniz.

RAKAM TOPLAMLARI

Rakamlarinin toplaminin 5
katindan daha kicik olan en
buyuk sayr kactir?

SORU ISARETI

Soru isaretinin yerine
hangisi gelecek?

KAGIT KATLAMA

Kare biciminde bir
kagit sekilde goruldigu
gibi iki kez ikiye
katlaniyor ve (¢ kosesi
makasla kesiliyor. Kagit
tekrar acildiginda
asagidakilerden hangisi
elde edilir?

LAZER YOLU

Bes kare buyuklugunde bir
tablanin i¢ kenarlari yansitici
ozelliktedir. Koseler harig
herhangi bir noktadan 45 derece
aclyla bir lazer i1sik gonderildigini
varsayalim. Isik gonderildigi
noktaya tekrar gelinceye kadar
ne kadar yol almis olur?

Not: Karelerin diyagonal
uzunlugu x birimdir.




ZAMAN BIiLGiSi

14 Agustos 1967 Saat 23.59 zaman
bilgisi “14/08/67/23.59” olarak
yazildiginda 0'dan 9'a kadar

her rakam tam olarak bir kez
kullantimistir.

Bir yuzyilda bu 6zellige sahip ilk ve
son zaman bilgileri hangileridir?

ALTI “I”

Altr “I” parcasini bir araya getirerek sagdaki sekli elde ediniz.
Parcalar dondurdlebilir ve ters cevrilebilir.
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GECEN SAYININ COZUMLERI

PETEK

3005 gelecek.

P=Petekleri olusturan gizgi sayilari.
G=Peteklerin genisligi=25
Y=Peteklerin yuksekligi=20
P=G+6GY-Y=25+6x25x20-20=3005

BES OGRENCI

15 farkli bicimde olusturulabilir.

(1,2345), (2,1345), (3, 1245), (4, 1235), (5,
1234),(12,345), (13, 245), (14, 235), (15,
234),(23,145), (24,135), (25, 134), (34, 125),
(35,124), (45,123)

UCGENLERIN SAYISI

50 Uggen var.
(28+10+4+4+2+1+1=50)

DOKUZ Kisi

1/4

9 kisi yuvarlak masa etrafinda 8! farkli
bigimde oturabilir.

En geng iki kisi ise 217! farkl bicimde yan
yana oturabilir.

Olasihk=2171/81=1/4

CARPIMLARIN TOPLAMI
1 (1x9) + (9x2) +
. 9 BT
3 2 (4x5) + (5x6) +
- 7 (6x3) + (3x8) +
(8x1) =169
5 a4

OKLU SAYILAR

8 2 5
6 4 1
9 7 3

iSLEM SONUCU

C)44440

Tutulan sayi x olsun.

Birinci 0grencinin sonucu=2x+2

ikinci grencinin sonucu=3(2x+2)+3=6x+9
Uclincl 6grencinin
sonucu=4(6x+9)+4=24x+40

Bu sonucun 40 eksiginin yani 24x’in
siklarda verilen sayilarin 40 eksigine esit
olmasi gerekir.

A)440-40=400
B)4440-40=4400
C)44440-40=44400
D)444440-40=444400

Sadece C sikkindaki 44400 sayisi 24’e
bollindigu icin dogru cevap C sikkidir.
Not: Sayilarin 24’e bolinmesi igin 3’e de
bollinmesi gerekir. 3’e bolinme kurali
basit oldugu icin sayilari 24’e bolmeyi
denemeden cevap kolayca bulunabilir.

SORU iSARETI

F

Kirmizi bélimler saat yoninde, mavi
bolimler saatin tersi yonde birer bolim
ilerliyorlar.

BASAMAK DEGiSiMi

En az 9 olabilir.

Bu iki sayinin rakamlari toplami ayni
oldugu icin 9 ile bolimunden kalanlari
aynidir. SAYIT=9A+K

SAY12=9B+K
SAY12-SAY11=9B+K-(9A+K)=9(B-A)

Sayinin arttigi belirtildigi icin (B-A) negatif
ya da sifir olamaz. En az 1 olabilecegi icin
artis da en az 9 olabilir.

iki ornek:

21-12=9

898-889=9
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